

ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА
Министерство здравоохранения Чеченской Республики

ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции
Министерства здравоохранения Чеченской Республики

23 декабря 2016 года

г. Грозный

№ 4

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:

Министр здравоохранения Чеченской Республики
Сулейманов Эльхан Абдуллаевич

Участвовали:

Сакказов С.А. – директор департамента по организационно-правовым вопросам;
Адамов В.С.- заместитель министра здравоохранения Чеченской Республики;
Сайдаев Х. Л-А. – советник министра;
Батыжева М.Г. – консультант министерства здравоохранения Чеченской Республики
Межидов К.С. – председатель чеченской региональной общественной врачебной палаты
Дукаев Р.А. – начальник контрольного отдела управления федеральной налоговой службы Чеченской Республики;
Исаков Х.С. – ведущий специалист управления федеральной антимонопольной службы по Чеченской Республике.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги антикоррупционной деятельности Министерства в 2016 году.
2. Рассмотрение плана Министерства по противодействию коррупции на 2017 год.

СЛУШАЛИ:

Батыжеву М.Г. – консультанта министерства здравоохранения Чеченской Республики

Случаев несоблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов в Министерстве в текущем году не установлено.

Систематически проводится анализ соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков, отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.

Ежеквартально проводятся заседания комиссии Министерства по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

В Министерстве проводятся разъяснительные беседы с гражданскими служащими Министерства по недопущению поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.

В соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), обеспечивается размещение нормативных правовых актов и их проектов на официальном сайте Министерства в сети Интернет в целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов в соответствии с действующим законодательством.

В соответствии с Положением о работе «Телефона доверия» в Министерстве обеспечивается функционирование телефона «горячей линии» и электронного почтового ящика, для приема сообщений о фактах коррупции.

Ежеквартально на официальном сайте Министерства размещается отчет министра перед населением по антикоррупционной деятельности.

На официальном сайте Министерства в сети Интернет обеспечивается размещение материалов о ходе реализации антикоррупционной политики в Министерстве.

В здании Министерства размещен стенд с информацией по противодействию коррупции в целях профилактики коррупционного поведения государственными гражданскими служащими.

План по противодействию коррупции Министерства на 2017 год разработан в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции в органах исполнительной власти Чеченской Республики на 2016 - 2017 годы, утвержденного указом Главы Чеченской Республики от 3.08.2016 № 115.

РЕШИЛИ:

1. Нарушений законодательства по противодействию коррупции в Министерстве в 2016 году не установлено.

2. Согласовать План мероприятий Министерства здравоохранения Чеченской Республики по противодействию коррупции на 2017 год.

/ Председательствующий

Секретарь Совета



Э.А. Сулейманов

М.Г. Батыжева